«Олимпиада по меткости: воздушный и асфальтовый дартс»

Быть метким необходимо не только при достижении определенного результата в спортивной, военной и других видах деятельности; меткость имеет также прикладное значение в быту, на охоте, в игре.

Меткость характеризуется двумя конкретными критериями: количеством попаданий и точностью поражения цели.

Олимпиада по меткости прошла 16 июня 2023 года в рамках детско-родительского дня в ШОЛ «Новое поколение» МОУ Константиновская СШ.

И ребята, и их родители вместе поучаствовали в тестирование на меткость и точность.

Самыми точными в «Асфальтовом дартс» стали Гольке Анастасия, Моржухин Демьян и Шмакова Ксения Андреевна.

Победителями в метании дротиков в воздушные шарики стали все те, кто попал один раз из трех предложенных.

Все 72 соревнующихся попробовали свои умения в меткости и ловкости, проверили координацию движений и сноровку. А главное поняли, что необходимо не только определить траекторию броска, но и решить, с какой силой его нужно совершить!

Такие совместные спортивно-развивающие игры понравились всем без исключения!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4/Ионин Александр

